

నణుగుడు

4వేల కొరవ

అల్లుల వీరారు మొదటి పేజీ కొరవ

అల్లుల వీరారు మొదటి పేజీ కొరవ... క్రీడగా గెలిస్తే ఎమ్మెల్యేలను విషయంలోనే ఆ విజయం కోర్కె...

గ్రీడంలో ఎప్పుడీ వెలిసి ఉపాధి దాక్తర జివి రెడ్డికి వద్ద ర్యాంక్ ఇచ్చారని ఎప్పుడీ కచ్చితమైన కొత్తదనం...

వ్యవస్థాపక ప్రభుత్వంపై వెళ్తేనేం సంపాదించడంలో అల్లుల వీరారు పోషాన్ని...

వ్యవస్థాపక మనవి అధికార అలవెన్యులను నిలిపివేస్తూ అధిక కాఖ నిర్వహణ...

మొత్తం ఏపీఆర్. జి. వాటాను కైగి అలవాయి వదలక అధికారులు సకమక మెప్పుకున్నారు.

పేర్లు చెప్పి పరపు తీయడమొందుకు కాని కొత్త ఎమ్మెల్యేలలో కొందర ప్రవర్తన కొత్త దివ్యుగా పాటించలేక పుంది...

వెళ్లకూరు రామచంద్రా రెడ్డిగారి ఇంకో ఖర్చు పెద్ద రెక్కలోనిది కాదు గదా - ఖరీదైన కాళ్ల వచ్చింది...

సాక్షాత్తు పెద్దల్లుడే పాపాపా అంటూ అత్రగా కిలుపులే చేరిపోతే తాము ఎంతటివారం...

మంత్రులపై చిరుబురులు తనకు తెలియకుండా ప్రభుత్వ విధానాలపై ప్రకటనలు చేస్తున్న మంత్రులపై ఎన్టీఆర్ మండి పడున్నారు...

నెల్లూరు ముచ్చుట్లు 5వేల కొరవ ప్రక్క ఆ ఏళ్ల వానన ధరించలేక కైరీలు వారల తరచి స్నానం చేయడం మనోకాఠం...

ఇన్‌చార్జ్ కలితర శ్రీ సతీష చంద్ర గారు యుమ్మడికి ఇప్పటికీ వెదువని వాదిగా తాము సంపాదించుకున్న ప్రతిఫలం...

ఇవపాఠ భారతి, దాక్తర జివి సుబ్బారాయుడు గారి సంస్కృత క్లౌకం అర్థం చేసుకోవాలంటే శ్రీమాన్ రామానుజాచారి గారిని సంప్రదించాలి!

భగ్గుమ్మన్న ధరలు మొదటి పేజీ కొరవ ఎక్కువ మంది పున్నారు. ఈ విషయాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఎన్టీఆర్ ఉపాధి ఉద్యోగులతో అవినాది వ్యవహారం నానుకున్నారు...

జనవాణి 3వేల కొరవ నిప్పులా పుండేది. నివాసికి ఎన్నికల్లో ఎన్టీఆర్ అధికారం లేక రాజుధరని మొకుకున్న వాళ్లలో ఉద్యోగులెందులున్నాయి...

నిర్మల వక్కపాడి చేతితో తాకకుండా పూర్తిగా యంత్రాల సహాయంతో తయారొతున్న నిర్మల వక్కపాడి. 15 వైసల పొట్లలు రుచి చూడండి.

గూడూరు కానిస్టేబుల్ గుట్టు బయట పెట్టిన పాతకే

చోరీలు చేయించి వాటాలు పంచుకొన్న పోలీసులు!

కంచె రెవెన్యూ పంచాయతీలోని రెవెన్యూ అధికారులు చేసిన దొంగతనాలు అరికట్టేందుకు పోలీసులు చేయవలసిందిగా కోరారు. రెవెన్యూ అధికారులు చేసిన దొంగతనాలు అరికట్టేందుకు పోలీసులు చేయవలసిందిగా కోరారు. రెవెన్యూ అధికారులు చేసిన దొంగతనాలు అరికట్టేందుకు పోలీసులు చేయవలసిందిగా కోరారు.

కంచె రెవెన్యూ పంచాయతీలోని రెవెన్యూ అధికారులు చేసిన దొంగతనాలు అరికట్టేందుకు పోలీసులు చేయవలసిందిగా కోరారు. రెవెన్యూ అధికారులు చేసిన దొంగతనాలు అరికట్టేందుకు పోలీసులు చేయవలసిందిగా కోరారు.

గూడూరులో అంతర కళాకాల పోటీలు!

గూడూరు కి.ఆర్.కె.ఎస్. కళాకాలంలో 4వ అంతర కళాకాల పోటీలు జరిగింది. వివిధ కళాకాలాలలో పాల్గొన్న పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్.పి గారు ఏమిటీ ఘోరం?

ఎన్.పి గారు ఏమిటీ ఘోరం? ఎన్.పి గారు ఏమిటీ ఘోరం? ఎన్.పి గారు ఏమిటీ ఘోరం? ఎన్.పి గారు ఏమిటీ ఘోరం?



గూడూరులో జరిగిన అంతర కళాకాల పోటీలలో పాల్గొన్న పాఠశాల విద్యార్థులు.

మురికి తౌన్ అవారుకు అన్ని విధాలా అరత కలిసే కావలి తౌన్!

కావలి ప్రజలు ఏ ఇంట్లో ఏ పాపం చేసారో గుర్తించి నిర్దేశం చేయాలి. కరువు నిండా నీరు త్రాగి అర్జునుని నోచుకోవాలి. పట్టణ బహుళ దుర్గాలకు లక్షల రూపాయల ప్రాథమిక సౌకర్యాల కల్పనలో మునిసిపాలిటీ పుర్రుగా విధులమంది ముక్తి పట్టణంగా తిరిగి రావాలి. కావలికి వచ్చే ఆది అధికంగా కావలికి వచ్చే తిరుమలం పట్టణంలోని ప్రధాన వీధుల రోడ్ల అభివృద్ధిని ప్రోత్సహించాలి. గండుల సంగతి ఇక చెప్పవలసింది లేదు. మునిసిపల్ కమిషనరుల మార్కెట్ వేలం మార్కెట్లు వెదకలే దుర్గంధానికి బాకీలు రహదారిపై వెళ్ళే వారి ముక్కు పువ్వులు సైతం అడిరి పోతాయి. ఏ ఏదీ యానినా ఏమిస్తుంది గర్భ కాంక్ష మన్నులు పండులు సైతం విభారం చేయాలి. లోనలో తైలెట్ సౌకర్యం వున్న ఏడు తక్కువ. వాటిని నెలల తరబడి శుభ్ర పరచండి. అవి రోజుల ఉత్తమ కేంద్రాలుగా మారి కుండి నిండా నిర్ర లెకండా చేస్తున్నాయి. అంత పెద్ద కావలి పట్టణానికి చాలా

కోవూరుకు ఆర్టిసి బస్సులు రాకుంటే ప్రయాణీకులకు తిప్పలే!

కోవూరు నుండి అక్కడి బస్సులు రాకుండా కైపోస్ రోడ్డుపై వెళ్ళుతుండడంతో పలు గ్రామాల ప్రజలు పడరాని పొట్టు పడుతున్నారు. అల్లూరు, వికవలూరు, అన్నపల్లి, పూజువూరు, రామచిర్రు, ఉప్పలపాడు గ్రామాలకు చెందిన వారు కోట్లకు, ఇతర ప్రభుత్వ కార్యాలయాల పనుల నిమిత్తం వస్తుంటారు. బస్సులు లానలోకి రాకుండా రోపంవల్ల ఈ ప్రయాణీకులు ఒకటివ్వుర కిలోమీటరు దూరంలో వున్న ఇసుమడుగు సెంటర్ కు నడకను ప్రయాణం చేయవలసిందిగా కోర్కెలు చేస్తున్నారు.

కావలిలో రాజకీయ బదలీలు మొదలయ్యాయి!

జిల్లావార్తలు

కృష్ణా కలివెండ్రుకై పైన పడండి. రూరలకు కొత్త ఎన్.పి.గా వెల్లూరు నైన్యంలో ఎన్.పి. పే. గొప్పపా నియమితులయ్యాయి. వెల్లూరు హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న ప్రస్తుత కలిసి బదలీల జాబితా లిస్టును పంపించారు. డి.ఎస్.పి., మునిసిపల్ కమిషనర్, అడ్మిన్ కూడా ఈ జాబితాలో వున్నట్లు తెలుస్తుంది. అధికారపరం మార్పులు చేపట్టి యానాదిరెడ్డిని గత్తెర పెట్టాలని వేయి అలోచన. సమయం మాన స్పందించడం యానాదిరెడ్డి కై. ఎవరిది సై చేయి అవుతుందో, లేక పురులు క్రమక్రమం పడతారో చెబి యాచిల్లలే!

PHILIPS Lifestylers

MIXIES
IRONS
JUICERS

Authorised Dealer: **S.S. POINT**
FRUNK ROAD, NELLORE

PHILIPS

భక్తులపై అక్రమిదయ

కొత్త సంవత్సరం రోజున భక్తులపై రాక్షసుల అక్రమి దిశా కనికరం చూపండి. పెంచల కోసకు అవసరం కేవలం 4వస్తుల నడుపుతామన్న దిశా వారు ఆ నిర్ణయాన్ని ఎందువల్లో మార్చుకొన్నారు. రాక్షసుల, సోమకల, వెల్లూరు, వెంకటగిరిల నుండి ఆ వేర ప్రత్యేక సర్కీసులు నడకడంతో భక్తులు సంతోషించారు. అలా బస్సుల గూడూరు

ఉద్యోగ ప్రకటన

నెల్లూరు జిల్లా అనుమత పట్టణం పేట గ్రామంలోని క్రీకీ ఆర్ పాక సయ్యద్ నా జాబ రహమతుల్లా నాయబ్ రహ్మాన్ వారి రద్దా యందు "బాన్" చదువుటకు "పాకి" ఉద్యోగమునకు రహస్యము కోరవచ్చును.

- విద్యార్థులు : పాకి బాన్ చదువుటకు గుర్తించిన బడిని విద్యాలయము నుండి పొంది యుండ వలెను.
- వయస్సు : 19 సంవత్సరముల నుండి 45 సంవత్సరముల లోపు యుండ వలెను.
- వివాహము : నెల్లూరు, ప్రకాశము మరియు గుంటూరు జిల్లాల వానిగా యుండవలెను. నెల్లూరు జిల్లా వానికి ప్రాధాన్యము ఉండవలెను.
- జీతము : నెలకు రూ 400/- వీలము బట్టి పెంచవలెను.

రహస్య పాఠము: (1) పేరు (2) చిరునామా (3) విద్యార్థులు (4) గత అనుభవము వివరములు.

రహస్య 27.1.1995 తది లోగ రద్దా ప్రస్తు గాన్ని పంపవలెను. అందుయ్యాలకు వచ్చు వారు తమ స్వంత అధ్యులతో రావలయును.

సయ్యద్ అహమద్ బాషా, ప్రస్తు
A.S.Pet Mosque & Tomb Board, A.S. Pet, Nellore Dt.

దాసరి పెద్ద ఆశ పెట్టుకొంటున్నాడు!

లవకుశను మించే మాయాబజార్ మాయ!

పెరుగు తగ్గట్టి రచ్చకుడు దాసరి నారాయణ రావు నిర్మిస్తున్న 'సోషలిస్టు ఫౌండేషన్' పలు ప్రత్యేకతలు ప్రకటించు ఆ కర్మిని తీరుతాయంటున్నారు. పాత మాయాబజార్ చిత్రంలో ఘట్టయ్య దొర అనే కోయి దొర పాత్రను దాసరి పోషిస్తున్నారు.

ఈ పాత్ర ఘట్టయ్యకు గట్టపను ద్వుప్పటి పెట్టుకొని వ్యష్టించడం జరిగిందని చెప్పారు. అక్కడనే నాగేశ్వర రావు అధిపత్య కృష్ణునిగా నటిస్తుండగా ఆయనచేత ధైర్యాగుణం కొత్త రంగా చెప్పుస్తున్నారు. నాగేశ్వర రావు గారితో కథా నాయికగా నటించాలని ప్రతి హిరోయిన్ కోరుతుంటుంది. అందుకే ఆయన నందిన నటించని మేటి కథా నాయికలతో ఒక పాట నృప్తస్తున్నట్లు దాసరి వివరించారు. అదేగాక 'మోషన్ బాబుల్' వెబ్ సైట్ సియ్యూట్ పని సాగించు మన అల్లాక్షన్ కోసం పేరుకున్నాడు. సుమన, అమల హిరో, హిరోయిన్లు తెచ్చి ముగ్గురు పోయిన ప్రభ. ధ్యాన్వర్ అమలార మర్రి ఈ చిత్రంలో కనిపిస్తారు. లవకుశ నివేదా అంత విజయం సాధించి తిరుతుందని దాసరి నారాయణ ధీమాగా చెబుతున్నారు. మరి చిత్రం చెయ్యలేక గాని ఆ విషయం తెలియదు. మాటలు తలవల్లి మరు, సంగీతం మార్చవచ్చని సుమన ఎన్.వి కృష్ణారెడ్డి తిప్పిస్తూ ఘట్టయ్యకుడు కూడా శరణాగతం

తయారవుతున్నది ఎవరి చిత్రం ప్రకటించు సమాచారంను చెప్పలేదు మరే!

గండం నుంచి బయటపడ్డ పండరీబాయి

చాలామంది హిరోలకు తర్జిగా నటించిన పండరీబాయి ఇటీవల మద్రాసు నుంచి తిరిగుతున్నది.

పైవేలు బస్సులో బయటికి వెళ్తూ వాట్రం పల్లి అనేచోట దీ కోసం బస్సు ఆగగా, అమల కూడా బస్సు దిగింది. అప్పుడు ఉదయం మారు గంటలవుతుంది. ఆ సమయంలో వాసనాల రద్దీ లేదు గనుక అమల రోడ్డు మీద నిలుచుంది. ఇంతలో వెలుగు నుండి రిప్పన్ వచ్చిన లారీ అమలను ఢీకొంది. ధైర్యం ప్రకటి చేసినరీతి అమల ఎడమచేతి మీద వెనుక చేతిని నిలిపింది. గాభరాగా ధైర్యం పాలయ్యారు. బస్సు డ్రయవర్ ఆ లారీని అతి కష్టం మీద అమల ఎడమ చేతిమీద నుంచి తొలగించారు. ఎలాంటి అమలను వెలుగు తిన్నాని ని.వి.సి. అస్పత్రులో చేర్చించారు.

నల్లపట్టు అమల ఎడమ చేతిని తాగేట తొలగించ వలసిన అవసరం ఏర్పడింది. ఎంతమాత్రం, ముఖం, గంతుకు కుట్టు వెళుతుంది. కర్ణాటక రాష్ట్ర మంత్రి లలితా నాయక్ వెలుగుకు వచ్చి వైద్యుల ఖర్చుల నిమిత్తం కర్ణాటక ప్రభుత్వం తరఫున సాతక వేలు ఇవ్వారు. తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి జయలలిత కూడా అమల పరిస్థితి గురించి ఎప్పటి కప్పుడు తెలుసు కుంటున్నారు.

అగ్గ చిత్రంలో హేమమాలిని

"గాంధీ చిత్రాన్ని రూపొందించి, భారత గాంధీ రివర్స్ అటన్ బిల్" త్వరలో ప్రారంభించే "రాజ్ లక్ష్మి యాండ్ అండ్ బిల్" అగ్గ చిత్రంలో హేమమాలిని నాయిక.

43 చిత్రాల్లో బ్రహ్మానందం

94 లో విడుదలైన 43 చిత్రాల్లో నటించి హాస్యనటుడు బ్రహ్మానందం ఒక రికార్డు సాధించారు.

సూర్యకాంతం శవయాత్రకు సినిమా వారెవ్వరూ రాలేదు!

దివంగత నటి సూర్యకాంతం తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి జయలలిత సందర్శించి వెళ్లిన అనంతరం వాణిశ్రీ, జి. వరలక్ష్మి, అల్లూ రామ లింగయ్య

వీధులు చెప్పుడానికి అమల పల్ల ఉపచారం పొందినవారు కూడా

సిని తారలకు చివరకు మిగిలేదిదేనా?

హీరోగా మరో నర్తాక కుమారుడు విజయ మార్చి నెంప్ అధికత వర్త రమేష్ తన కొడుకు నవీన్ ను నివేదా హిరో చేయాలని ప్రయత్నిస్తున్నాడు.

సెన్సార్ బోరులో 14 మంది స్త్రీలు

సెన్సార్ బోర్డు దాని సలహా సేవకు కమిటీలో మహిళలకు అవకాశం ప్రాతినిధ్యం కల్పించడం కోసం సెన్సార్ బోరులో 35 మంది స్త్రీలు - 14 మంది మహిళలను నియమించారు. ఇటీవల సవరించిన వివిధ చట్టాన్ని నిలబెట్టవలసి

ఎ.ఎం.రత్నం సంగీతం

బుద్ధివంతి పాపం వాస్తవ్యుడు ఎ.ఎం. రత్నం పట్టిందల్లా బంగారం మునుకుంది. కర్తవ్యం, ఆయన స్వయంగా దర్శకత్వం వహించిన 'పాపం', 'దర్శింగ్' చేసిన 'పెందిరిమన్', 'మైమికురు ఒకదానిని మించి మరొకటి పాటయ్యింది' లాంటివి నిలబెట్టాయి. ప్రస్తుతం యువతరం ఎదుర్కొంటున్న పాపం సమస్యను అతివృత్తంగా తీసుకొని పోయింది. ప్రామాణ్య మిళితం చేసే 'సంగీతం' చిత్రం తిప్పిస్తూ చెప్పారు. అగవతి బాయి, గతమి హిరో హిరోయిన్లు జయసుధ ఒక ప్రత్యేక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. వల్లభానందం, సుధాకర్, బ్రహ్మానందం, రాళ్లపల్లి, విలన్ గా ప్రకాష్ రాజ్ అనే మతన నటించి పరిచయం చేస్తున్నారు. రచన పదమూరే బ్రదర్స్ చేస్తున్నారు.

క్యే, హింసల పై పుస్తకాల కర్రలు ఝుళిపిస్తారా?

అమలంగా ఈ నియామకాలు జరిగినట్లు ప్రచారం కాక - చలన చిత్ర విభాగం సంయుక్త కార్యదర్శి ఎన్.గోపాల తెలిపారు. ద్వంద్వాలను మారిన వాంస, సెక్స్ ను తూరని మహిళలు ఎంత మంది చచ్చారు.

ఇదేవికీ బ్యాండ్ లక్ ఇయర్!

స్టార్ క్రీడలకి ఎవరికీ అగతం కాకలేదు. అమల నటించిన రాక్షా కప్పు చిత్రాన్ని అడ్రస్ లేకుండా మ. తెలుగులో నటించిన విందా. గేవందా, ఎన్.వి. పరశరాం అనే చాలానే నడిచాయి. కానీ క్రీడలకి కలకత్తా కర్రలం లేదు. రిజి అవినాసికి విఫల యత్నం చేస్తూంది. కొత్త తారం రాటికి క్రీడల తట్టుకోలేక పోతున్నది. మంచి ఫామిలీ నున్నప్పటికీ రిజైర్ అయ్యి మంచి పనుల్ని వెతుక్కోవడం క్రీడలకి అన్ని విధాలా శ్రమిస్తున్నారా!

అకర్మించాయి. పాపిలి తుమారై విజయ దామోదేశ్వర, నటి వాణిశ్రీ, ని.నారాయణ రెడ్డి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. 'పెళ్లయిన వాళ్ళిని పెళ్లి చేసుకోక', ప్రతి సంవత్సరం నీ

కొత్త తారల ధాటికి తట్టుకోలేక తపన పడుతుంది; తెర నుంచి తప్పుకోను ఇదే మంచి సమయం కాదా?

అదాయం లెక్కలు, అనెంబాక్స్ లెక్కలు శ్రమం తప్పకుండా సరి చూపకంటూ ఫుండు' అని పాపిలి గారిపైకి సలహాలను తాను ఎప్పుడూ మరచలేదని వాణిశ్రీ ఈ సందర్భంగా చెప్పారు.

మరో సోషలిస్టు ఫౌంటన్ చిత్రం

యమలీల హాట్ అనంతరం తెలుగులో సోషలిస్టు ఫౌంటన్ లు ఎక్కువయ్యాయి. రామచంద్ర రావు కూడా ఇదే తరహాకు శ్రీకారం చుట్టారు. వెంకటేశ్, బాబీగర్ సేమ్ కెల్లాగిల్లి, మా రాశితో సాపాన వీరుడు - సాగర్ కన్య హుదీగర్ తెలుగు మంత్రులు జపీరుద్దీన్ బాయిఖాన్, చిక్కల రామచంద్ర రావు చేతుల మీదుగా ప్రారంభ మయ్యింది. 'క్రిక్ ఫోటోగ్రఫీ' ఫుంటుంది కాబట్టి అబద్ధం ఎన్నోవేలమే తెమరామెన్ గా నిర్మిస్తున్నారు. సీకారత్వం గారి అభ్యాసం, ఏమందోయి అవిధ వచ్చింది. చిత్రాల నిర్మాత శివరామ్ కృష్ణ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. రామచంద్ర రావు తీసిన జగదీశ వీరుడు- అతిలోక మందిరం నానే మన హాట్ అయింది. మరి దీని మామిడిదే?

CROWN-TV
CT 8018
COSTY 8008
CT 2178
సౌఖ్యసాంస్థ్రి ప్రయోగశీ, కెల్లూ
ఫోన్: 254728

